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Obilježen završetak školovanja 16.  generacije polaznika
Policijske škole „Josip Jović“
Antun Brađašević · Tuesday, September 28th, 2021

Jučer na Policijskoj akademiji svečano je obilježen završetak školovanja pripadnica i
pripadnika  16.  generacije  Srednjoškolskog  obrazovanja  odraslih  za  zanimanje
policajac/policajka.
Na samom početku, polaznicima se obratila načelnica Policijske akademije dr.  sc.
Davorka Martinjak:

„Najveći izazovi tek predstoje, jer – na vama je budućnost policije. Složena znanja i
napredne vještine koje  ste  ovdje  stekli  sada trebate  početi  primjenjivati.  Od vas,
budućih mladih policajaca, očekujemo iskorake u praksi koji će biti temelj modernog
policijskog  sustava.  Poručujem  vam  da  u  svom  radu  budete  pošteni  i  časni
profesionalci, ali u tom teškom i izazovnom poslu koji je pred vama nikada nemojte
zaboraviti ljudske moralne vrijednosti koje će vaš posao oplemeniti, ali i vas činiti
ponosnim na svoj poziv“.

Glavni ravnatelj policije Nikola Milina osvrnuo se na izazove koje su stavljeni pred ovu
generaciju polaznika, a jedan od njih svakako je i novi način samog obrazovanja.

„Generacije prije vas završile su ovu školu u puno povoljnijim uvjetima, ali vašu čvrstu
odluku da časno služite našoj  Domovini  i  građanima nisu pokolebali  ni  potres,  ni
pandemija  izazvana  koronavirusom.  Uspješno  ste  savladali  sve  prepreke  koje  su
stavljene  pred  vas,  što  ste  pokazali  zavidnim  rezultatima  na  završnim  ispitima“,
istaknuo je Milina te se, ovom prilikom, zahvalio i nastavnicima, odgajateljima te svim
djelatnicima Policijske akademije na trudu koji su uložili pripremajući polaznike na
zahtjevan i odgovoran policijski posao.

„Policijski  posao  nije  samo  represija,  već  suvremeni  izazovi  od  nas  zahtijevaju
napredak i preventivno djelovanje gdje god i kada je to moguće – 365 dana u godini i
24 sata dnevno pokušavamo predvidjeti opasnost i napraviti sve što nam je u moći da
spriječimo  neželjenu  posljedicu.  Samo  oni  koji  osjećaju  potrebnu  napretka,  kroz
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moderne tehnologije i  nova znanja, bit će pripravni za izazove budućnosti.  Budite
među njima“, poručio je Milina.

Potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova dr. sc. Davor Božinović istaknuo je
kako je upravo Policijska akademija mjesto rezervirano za ljude koji su željni i spremni
činiti velika, plemenita djela za dobrobit svih:

„Uvjeren sam da ste i vi takvi ljudi, kao što su to u svoje doba bili  prvi hrvatski
redarstvenici.   Inače  se  ne  biste  odlučili  postati  policajci  u  vremenima  velikih
sigurnosnih izazova za cijeli svijet, pa tako i za Hrvatsku. Meni je iz toga jasno da je
vaša želja, vaše opredjeljenje, lišeno bilo kakvih kalkulacija. Znajte da niste i nećete ni
ubuduće biti sami, jer za vaš uspjeh odgovorni smo svi mi, cjelokupni sustav policije i
Ministarstva unutarnjih poslova. Samo tako uspjet ćemo u našem zajedničkom cilju
izgradnje čvrstog i respektabilnog profesionalnog identiteta i integriteta svakoga od
vas. Samo tako izgradit ćemo policiju sposobnu nositi se s aktualnim potrebama i
izazovima na etički ispravan, zakonit i učinkovit način“, istaknuo je ministar Božinović
te se osvrnuo i na ponovno uvođenje Srednje policijske škole, nakon desetogodišnje
stanke.

„Na nama koji vodimo sustav je da osmislimo nove programe policijskog obrazovanja 
na  svim  razinama.  Želim  upravo  na  današnji  dan,  kad  završavate  jedan  dio
obrazovanja, jedan školski program, naglasiti da tajna vašeg profesionalnog uspjeha i
isto tako uspješne karijere leži  u cjeloživotnom učenju i  daljnjem specijaliziranom
osposobljavanju. Zato vas pozivam da nastavite raditi na sebi i da učite o svemu što će
vas činiti sve boljim i uspješnijim. Želim vam puno uspjeha u radu i da vas osjećaj
odgovornosti , uvažavanja drugog i drugačijeg, kao i osjećaj za pravdu i zakonitost
rada nikada ne napusti“, zaključno je poručio polaznicima ministar Božinović.

S današnjim danom 726 novih vježbenica i vježbenika ušlo je u sustav Ministarstva
unutarnjih  poslova.  Najuspješnijim  polaznicima  dodijeljena  su  priznanja,  a
nastavnicima  zahvalnice.

U ime nagrađenih polaznika prisutnima se obratio Vedran Matkov: „Ovo je za sve nas
poseban dan koji ćemo dugo pamtiti. Svjesni smo ozbiljnosti, odgovornosti i važnosti
koju  pred  nas  postavlja  policijski  posao,  no  imamo  dovoljno  snage,  volje  i
samopouzdanja  suočiti  se  sa  svim  sigurnosnim  izazovima  i  odgovorno  obavljati
postavljene  zadatke  i  na  dosljedan  način  primjenjivati  policijske  ovlasti.  Našoj
Domovini obećavamo očuvanje suverenosti te poštivanje ljudskih prava i sloboda u
skladu s Ustavom RH i njezinim zakonima“.
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